

## 爱丁堡艺术节嘉年华开幕 中国文化演出获赞

爱丁堡艺术节嘉年华活动7月17日在英国苏格兰首府爱丁堡市中心举行,来自数十个国家和地区的800余名演员带来各具特色的表演,300多名华侨华人组成当日最大方阵,献上丰富多彩的中国文化演出,获得观众热烈掌声。

参加嘉年华活动的团体沿着主干道王子街,一边行进一边进行舞蹈、鼓乐等表演。随后,演员们来到爱丁堡王子花园舞台,以雄伟的爱丁堡城堡为背景继续为观众带来精彩表演。华侨华人方阵的节目包括舞龙舞狮、武术、民族舞和现代舞等。独特的中国风情受到热烈欢迎。

嘉年华组织机构负责人贾森·鲁斯特说:“华侨华人方阵的表演棒极了,今年有300多名表演者,看到这么多人参与真的很令人兴奋。”他表示,华侨华人参与爱丁堡艺术节嘉年华等活动有助于当地打造多元社会。

爱丁堡艺术节嘉年华活动标志着一年一度的爱丁堡艺术节拉开序幕。爱丁堡艺术节是国际艺术节、边缘艺术节、军乐节、国际图书节和视觉艺术节五大文化艺术活动的统称,吸引着来自全球数万名艺术家参与。

(许凤 赵晓娜)

## 2022年前5个月巴西外国游客数破百万

据南美侨报网编译报道,根据巴西国际旅游促进局(Embratur)的一项调查,在今年前五个月,有超过100万外国旅客到访巴西。数据源自巴西联邦警察的国际交通系统(STI)。Embratur表示,实际上早在今年4月,入境巴西的旅客人数就已累计高达96.2万,较去年全年多出60%,而5月入境旅客破百万更加反映了“巴西旅游业被限制两年后的复苏”。报告中援引的巴西国家民航局(Anac)数据显示,巴西5月份的国际航班数量增至3547个,同比增长了312.89%。

根据Anac和各航空公司的数据,今年1月至5月期间,巴西新增或恢复了84个国际航班。据业内人士预计,到2023年2月,还将新增或恢复122个来自17个不同国家或地区的航班。为促进巴西旅游业的复苏,Embratur积极进行巴西旅游海外推广。该机构在美国投放了两条广告,第一条是宣传巴西的免签政策,第二条广告“探访巴西”(Visit Brasil)展现了在巴西的美好体验。

(邹行)

## 新加坡旅游局:上半年入境旅客约150万人次

据新加坡《联合早报》报道,随着边境重开,新加坡2022年上半年迎来约150万人次的入境旅客,是2021年同期的11.9万人次的近12倍。2022年第一季度的旅游收益估计高达13亿元,同比增长213%。新加坡旅游局预计,新加坡在2022年将接待400万至600万旅客人次。

当地时间7月14日,新加坡旅游局发文公布最新的旅游数据。2022年前六个月,印度尼西亚是新加坡最大的客源,共有28.2万人次入境。排第二的是印度游客,共21.9万人次。马来西亚游客排第三,有13.9万人次。澳大利亚和菲律宾游客则分别有12.5万和8.1万人次,排第四和第五。这五大客源地的旅客占了到访旅客人数约56%。虽然入境旅客人次和旅游收益与新冠疫情前仍有很大的差距,但新加坡旅游局相信,旅游业将在2020年代中期之前恢复到疫情前水平。

(李明阳)

## 阿根廷:上半年接收超250万外国游客

据阿根廷华人网报道,当地时间7月13日,阿根廷国家旅游部发布报告称,2022年上半年有超过250万外国游客到访阿根廷,累计收入超过13亿美元。同时表示,随着雪季的到来,2022年冬天正展现出更为积极的游客接收局面。

数据显示,在250万入境者中,有130万是在阿根廷某个城市居住了至少一晚的游客。阿根廷旅游部认为,这是一个旅游增长的趋势,原因是2022年1月份的入境游客仅为疫情前的20%,而到了6月份则超过了60%。从游客的来源来看,巴西和乌拉圭是两大主要游客来源国,分别占到了22%和16.5%。阿根廷旅游部根据目前的数据和酒店预订量预计,7月和8月的游客接收数量将进一步增长,估计在冬季将会有超过100万外国游客到访。

阿根廷旅游部长拉蒙斯表示:“在预旅行计划(Previjaje)的推动下,现阶段的重要目标就是巩固接收性旅游的恢复,这是在全国创造就业及外汇的动力,整个政府也都在为这一目标而努力。”

(黄东)

## 泰国国内航线可恢复机上餐饮服务

据泰国《世界日报》消息,泰国国家民用航空局批准航空公司飞往泰国国内的航线,可恢复为乘客提供食物和饮料,但必须提前将食物封装在容器中,即只能提供较安全的封闭形式的餐盒。

泰国民用航空局7月13日发布通知称,民航局局长素提蓬已经签署了关于新冠疫情期间国内航线乘客服务指南的第5份民用航空条例。此外,机组人员必须在准备食物之前和之后用肥皂洗手,并使用消毒液进行消毒,以及尽可能的减少接触和依据机舱安全标准来执行。上述条例即刻生效,直至新冠疫情结束或有其他通知。该措施已获得新冠疫情防控中心的批准。目前,泰国政府已逐渐放宽防疫措施,以推动各项经济活动,但同时还保持必要的防控措施。

据报道,在颁布本条例之前,航空公司已经对乘客进行了相关调查,发现在提供食品和饮料方面,乘客表示应采取放宽措施。因此,国家民航局将此事呈请疫情管理中心会议进行讨论,而且公共卫生部门对此也没有异议。

(张硕)

## 巴拉圭针对未成年人发布出国旅行建议

据南美侨报网编译报道,以巴拉圭2022年寒假到来为背景,巴拉圭移民总局近日针对未成年人发布了一系列出国旅行建议。

巴拉圭《国家报》日前报道,巴拉圭2022年寒假为7月11日至22日。若未成年人与其父母双方一起旅行,出入境时须提供有效护照,若仅前往南方共同市场国家,如巴西、阿根廷或乌拉圭等受欢迎的旅游地,则出示有效的巴拉圭身份证,以及出生证明或户口本原件,以证明其与陪同人员的亲子关系。

该国移民总局提醒道,符合巴拉圭和巴西边境城市之间“自由过境制度”的人员,可免于出入境登记,但须携带有效证件,并在边境口岸接受随机检查。此外,所有出入境巴拉圭的人员,无论是未成年人还是成年人,都必须在过境点和国际机场的检查站进行出入境登记。所有巴拉圭出入境有关信息均可在移民总局的官方网站查询。另外,移民总局建议,在开始旅行之前,民众最好先通过官方渠道,了解目的地国家的现行出入境要求。

(毛伯贤)

### 【望远镜】

#### 梵高早期画作藏有自画像



近日,苏格兰国家美术馆在对文森特·梵高的画作《农妇头像》进行X光检查后,在画布背后发现了另一幅梵高的自画像,这幅自画像已被隐藏了一个多世纪不为人知。

(李需韵)

#### 贝鲁特海滩出现大量水母



近日,黎巴嫩首都贝鲁特海滩出现大量水母,如“果冻”般漂浮在海面上,继而冲上海滩,当地民众用拖把将水母推回水中。

(杨牧)

#### 萨克森举行老爷车驾驶活动



当地时间7月17日,德国萨克森,第十届经典奥古斯特·霍希老爷车驾驶活动举行。预计有135辆老爷汽车和30辆老爷摩托车参加本次活动。

(刘叶婷)

#### 法国84个省份进入高温警戒



近日,法国各地遭遇高温天气,84个省份进入高温警戒。图为当地时间7月18日的法国阿卡雄,当地遭遇高温热浪,街道空荡荡。

(李骏)

#### 优胜美地国家公园林火持续



近日,美国优胜美地国家公园附近的山火持续蔓延,危及公园内约500棵巨型红杉树。据美国媒体报道称,超过360名消防员及十多架直升机正参与灭火。

(曹森欣)